



Представители отрасли связи почтили память жертв геноцида в урочище Уручье

Сегодня, 24 мая, сотрудники Министерства связи и информатизации во главе с заместителем министра Натальей Гордеенко и с представителями государственного предприятия «БелГИЭ» и других организаций отрасли посетили место массового уничтожения и захоронения жертв Великой Отечественной войны в лесном массиве, прилегающем к полигону 120-й отдельной гвардейской механизированной бригады Вооруженных Сил, находящемуся в урочище Уручье под Минском.

Представители отрасли связи почтили память погибших в годы Великой Отечественной войны, возложив цветы к Обелиску погибшим военнопленным и гражданским лицам на 9-м километре Московского шоссе.

Эти мероприятия направлены на сохранение исторической памяти и уважение к трагическим страницам истории белорусского народа, напоминая о важности сохранения мира и недопущения повторения подобных трагедий.

#Память #История #Беларусь

Изображение



Изображение



Изображение



Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/predstaviteli-otrasli-svyazi-pochtili-pamyat-zhertv-genocida-v-urochische-uruche>